
opäť je tu ten čarovný čas Via-
noc, čas, keď sa stretávajú rodiny, 
príbuzní a priatelia, keď si sadá-
me k spoločnému stolu, aby sme 
si popriali vzájomnú úctu a lásku. 
Čas, kedy sa snažíme aspoň na malú 
chvíľu zastaviť a zaspomínať si na 
krásne chvíle prežité v tomto roku. 
Mnohí z nás si isto spomenú aj na 
svojich blízkych, ktorí sú ďaleko, ba 
dokonca už, bohužiaľ, nie sú medzi 
nami, ale stále žijú v našich srdciach 
a spomienkach. Spoločne prežité 
chvíle radosti, pokory a odpustenia 
sú tým najkrajším darčekom, ktorý 
si môžeme dať. Zachovajme si po-
svätnú úctu k týmto sviatkom, sviat-
kom pokoja, lásky a porozumenia. 
Tento čas je aj časom bilanco-
vania. Pri tejto príležitosti vám 
chcem, vážení spoluobčania, po-
ďakovať za vašu prácu v tomto 

      Ako každý rok, aj tento sme sa v 
predvianočnom období, 11. decem-
bra stretli v priestoroch obecnej 
knižnice vo Vidinej. Predvianoč-
né tvorivé dielne pripravil Klub 
Stromu života Borievka (KSŽ Bo-
rievka) v spolupráci s obcou Vidi-
ná. Deti, ale aj dospelých čakala 
príjemná vôňa včelieho vosku, 
bylinkového čaju a čerstvého 
jablčníka – poďakovanie patrí 
pani Vilhanovej, knihovníčke 
obce. V takejto príjemnej vianoč-

nej atmosfére sme mohli začať pracovať – vyrábať si vlastné 
sviečky z medzistienok zo včelieho vosku. Niekto chcel sviečky žlté, niekto 
červené a iný zas modré. Deťom pomáhali ich maminky – odstrihnúť knôtik 
nie je vždy jednoduché. Potešilo nás, že prišli medzi nás i starší záujemcovia 
o tvorivé dielne. Nakoniec si každý z nás odniesol domov niekoľko voňavých 
farebných sviečok.

Ďakujeme všetkým účastníkom a prajeme pekné a pokojné Vianoce.  
 Text a foto: Eva Belanová (KSŽ Borievka)

V detskom klube Ježko v piatok 18. decembra 2015 v do-
poludňajších hodinách prebiehala kreatívna činnosť  pre na-
šich najmenších “Ježkárov” s názvom Vianoce s Ježkom. Naj-
menší “Ježkári” s mamičkami krásne vyzdobili vlastnoručne 
vymaľovanými vianočnými guľami stromček a trpezlivo ča-
kali na príchod Ježiška. Kým sa Ježiško dostavil, za ten čas 
si vytvorili na svoje výkresy vianočné stromčeky. Po tejto 
aktivite sa rozžiarili detské očká a Ježiško k nám konečne 
zavítal a nechal nám pod stromčekom veľa krásnych hračiek 
pre chlapcov a dievčatá. S hračkami sa môžu prísť kedykoľ-
vek zahrať do nášho detského klubu všetky detičky. Milé vý-
tvory malých šikovných ručičiek sú vystavené v miestnosti 
detského klubu.
 Ing. Ján Šupica, starosta obce
        
 

VIANOČNÝ 
PRÍHOVOR
  Drahí bratia a sestry, 
pred blížiacimi sa sviat-
kami si ľudia zvyknú 

niečo priať, jeden druhému posiela-
jú vianočné pozdravy a pod. Často 
počúvame, že niekto niekomu želá 
„bohatého Ježiška”. Čo tým asi mys-
lí? Určite vianočné darčeky, ktorými 
sa ľudia vzájomne obdarúvajú, ale-
bo bohato prestretý vianočný stôl, 
na ktorom nesmú chýbať vianočné 
jedlá. Mohli by to predstavovať aj 
návštevy príbuzných, hostí, a tiež 
bujaré oslavy Vianoc. Bohatstvo spo-
číva v plnosti. Ale aké majú byť naše 
Vianoce, ich príprava a slávenie? Plné 
parkoviská pred nákupnými centra-
mi? Plné nákupné vozíky, obchody 
plné ľudí,  plné špajzy a chladničky, 
plné bruchá...?  Myslím si, že „boha-
tý Ježiško” sa stal pre mnohých len 
akousi nálepkou na svetské slávenie 
Vianoc. S príležitostnou návštevou 
kostola. Vianoce bohaté navonok, 
no vo vnútri chudobné a prázdne. 

  V čom teda spočíva pravé bohat-
stvo Vianoc? Nie v TV programe, nie 
v drahých darčekoch, ale v prítom-
nosti tých, ktorých máme radi a oni 
majú radi nás. K Vianociam patrí aj 
zmierenie a odpustenie, urovna-
nie vzťahov s Bohom a s blížnymi. 
Najväčším vnútorným bohatstvom 
sú láska, radosť, pokoj, zhovieva-
vosť, láskavosť, dobrota, vernosť, 
miernosť, zdržanlivosť. Načerpajme 
z nich do sýtosti pre nás, pre naše ro-
diny, pre celú obec. 

Či sa nám to podarí, závisí len od 
nás. Tak - „bohatého Ježiška” vám 
všetkým praje 
 
 páter Peter Vagaš, SVD      

roku. Za množstvo vykonanej prá-
ce pri fungovaní vašich domácnos-
tí, za prácu na vašich pracoviskách, 
za prácu v prospech našej obce. 
Preto mi, milí spoluobčania, dovoľte, 
aby som vám zaželal nielen vo svo-
jom mene, ale aj v mene pracovníkov 
obecného úradu a poslancov obec-
ného zastupiteľstva radostné a po-
kojné prežitie vianočných sviatkov. 
Želám vám, aby sa splnili vaše pria-
nia, očakávania a predsavzatia. Na-
šim deťom želám, aby si pod vianoč-
ným stromčekom našli ten najkrajší 
darček, aký si vysnívali. Zvlášť chcem 
pozdraviť našich chorých spoluobča-
nov a popriať im skoré uzdravenie 
a veľa psychických a fyzických síl. 
Šťastné, veselé a požehnané vianoč-
né sviatky.

Ing. Ján Šupica –starosta obce

Vianoce s “Ježkom”

Vážení spoluobčania,2 Vidiná
informuje

Predvianočné tvorivé dielne


